

Выпуск 39/2023

# ДЕТИ РОССИИ

*Журнал*

Будущий  
космонавт  
Варвара  
Кочеткова

Маленькая  
звездочка  
Мария  
Меняева

**19** историй  
из жизни  
детей

*Мирослав  
Демьяненко*

Путешественник

# Мирослав Демьяненко *Гороховец*

## «Путешественник»

Всем привет, я Лучик! Мою маму, папа называет солнышком, а они ласково зовут меня лучик. На самом деле я Мирослав Ярославович. Мне 2,5 года и я - путешественник. Мой первый полёт был, когда мне исполнилось всего 3 месяца и с тех пор я очень люблю путешествовать. Я успел побывать даже на Крайнем Севере и покататься там на самых настоящих северных оленях. У меня очень большая и дружная семья, которая живет в разных уголках нашей страны и на каждый праздник мне приходит очень много посылок, я очень люблю их распаковывать. Однажды я даже спрятался в одну из них.





Все меня очень долго искали, было очень смешно, и только папа знал мое секретное место - от папы у меня секретов нет. Я очень любознательный и энергичный ребёнок. Я знаю очень много стихов, люблю петь, умею считать до 10 и даже знаю алфавит. Но больше всего я люблю кататься на своей машине и катать своих друзей, у меня и права на неё есть, они совсем как настоящие. Мама с папой говорят, что я рулю даже во сне и думают, что я стану автомехаником. Бабушки считают, что я будущий слесарь, потому что я люблю все разбирать. А дедушка говорит, что характер у меня генеральский и мечтает, что я стану военным. А мне пока лишь просто интересно познавать как устроен наш мир и пробовать все новое. Но одно я знаю точно, я очень счастлив, что родился именно в этой семье.

# Полина Незнанова *Барнаул*

## «Начало положено»

Привет, меня зовут Полина, мне 1 годик. Я активная и непоседливая, уследить за мной бывает непросто. На моё рождение, крестный подарил мне большого медведя, когда мама укладывает меня спать, я засыпаю без мишки, а когда папа начинает усыплять, то я включаю в себе актрису и пробуждаю свой характер, что без мишки не усну, и папе приходится качать нас обоих. Мне очень нравится гулять; кататься на санках, но больше всего мне нравится с папой играть в пещеры, после таких прогулок мы заходим домой как два снеговика. Я очень любопытная. Мне всё везде надо открыть, достать, попробовать, разломать. Таким образом, я познаю этот интересный мир. Как только где-то заиграет музыка, я начинаю танцевать. С самых первых дней моей жизни меня мама красиво наряжает и много фотографирует. Как только вижу камеру, начинаю позировать. Для моих родителей я маленькая модель. Может и в будущем я раскрою в себе потенциал модели, а может вкус ляжет на танцы или музыканта, а хобби будет творчество. Мой путь только начинается. Начало положено и это главное.





## **Ксения Камаева** *Самара*

**«Мечты сбываются!»**

Привет! Меня зовут Ксения. Я родилась в городе Нефтекамск. Как только я родилась, родители стали меня фотографировать везде, и дома, и на улице, и даже в гостях. Мне это очень нравилось. Я росла. Потом мы переехали в город Самару. И мама подумала: «Нужно отправить дочку в модельную школу». Меня водили везде, даже пробовались в «Ералаш». Ходила в театральную студию, играла на сцене. Но так и не удалось начать учиться фотографироваться и сниматься. Когда я пошла в 7 класс, мама все таки решила осуществить мою мечту - учиться в модельной школе. Так я начала заниматься в модельной школе «Happy Kids». Мне очень нравится позировать и посещать фотосъёмки. В жизни и в душе я актриса, спортсменка! Мечтайте, друзья, загадывайте желания и будьте счастливы! Всем добра!

## Артём Додолев *Станица Гуагинская*

### «Лучший друг»

Как детки, так и их родители не представляют свою жизнь без преданного и доброго четвероногого друга. Любовь и сострадание к животным нужно прививать детям с самого детства. Ведь если ребёнок каждый день наблюдает за домашним животным и за родителями, видит хорошее и доброе отношение к питомцу, то вскоре он и сам начнет так к нему относиться. У нас с самого рождения Артёма был кот, который постоянно норовил залезть к нему в кроватку, чтобы с ним поспать. Артёму это поначалу не очень нравилось, он отталкивал его. Но потом они стали всегда спать вместе. Так было мило смотреть на них. Очень часто Артём обнимал котика во сне. А когда Тёма плакал или просто показывал характер - кот был тут как тут, начинал сразу ластиться и успокаивал. Так кот стал для Артёма лучшим другом.





## **Ольга и Ярослав Ждановы** *Москва*

### **«Два таланта»**

Привет! Нас зовут Ярослав и Оля, хотим поделиться с вами нашей историей. Мы как и все любим играть в игры, собирать конструкторы, но в каждом из нас есть своя особенность. Оля: Люблю рисовать и посещаю подготовительные занятия по вступлению в школу искусств, обожаю наряжаться в разные образы. Ярослав: посещаю занятия актерского мастерства, в этом году играю роль Айболита в спектакле, обожаю музыку и историю. Нас объединяет много интересных событий и увлечений, одно из них игра в шахматы, мы хорошо занимаемся, чтобы обыграть родителей и бабушку с дедушкой.

# Анна Монтик *Валуйки*

## «Я и моя семья»

Мое величество Анна Антоновна. Я родилась в любящей семье. Мою маму зовут Светлана, она домохозяйка. Я люблю ей помогать, накрывать на стол, заниматься уборкой. Папу моего зовут Антон. Он отважно защищает Родину. Я им очень горжусь! Меня ласково называют Анята, а сама себя величаю Атята. Я очень активная и позитивная девочка, добрая и отзывчивая. Для своих 2-х лет очень сообразительная. Люблю животных. У меня есть пушистый котик Чипуля и маленькая собачка Ричик. Когда Рич меня видит, он сразу начинает радостно меня целовать, а когда я плачу, он ругает взрослых. В свои два года говорю предложениями. Я знаю несколько слов на английском языке. Люблю петь и танцевать. Прекрасно слышу музыку, задорно танцую. Очень люблю лепить из пластилина. Полюбила рисовать пальчиками. К Новому году делала объемную аппликацию. Люблю играть на свежем воздухе. Я пока не хожу на развивающие занятия и кружки, но мои родители планируют в ближайшем будущем отдать меня на уроки иностранного языка и пение. А заветной мечты, у меня пока нет. Я ведь ещё малышка! Всем участницам я желаю успеха.







## **Василиса Кузнецова** *Бисертъ*

### **«Любознательная девочка»**

Привет! Меня зовут Василиса, родные зовут меня ЛИса. Я родилась 26 февраля 2021 года и мне скоро будет 2 годика. Я одна из юных участниц конкурса «Самая красивая девочка России». С годика я хожу в детский садик, всегда с хорошим настроением и уже успела перейти в первую младшую группу. Я очень энергичная и любознательная девочка. С раннего возраста люблю фотографироваться, наряжаться, читать книги, петь и танцевать. На всех праздниках от меня невозможно оторвать глаз. Это очень веселит и радует моих родных.

## **Ксения Новикова** село Ивановское

### **«Поездка на море»**

Всем привет! Меня зовут Ксюша и мне уже три года. Я хочу рассказать вам историю о том, как я летом ездила на море с папой, мамой и бабулей. У нас получился замечательный отдых! Днём мы ходили на пляж загорать и купаться, а по вечерам на различные представления. Я побывала в гостях у сказочных героев, таких как Миньон и Человек-паук. На шоколадной фабрике я сама сделала конфету в виде бабочки. А ещё я ходила на дискотеку к Лунтику. Это было незабываемо! А однажды днём на пляже проходил конкурс танцев, где я выиграла билет на морскую прогулку на теплоходе. А также я впервые побывала в Дельфинарий, где получила массу приятных впечатлений. Я каталась на каруселях, прыгала на батуте, мы с папой запускали воздушного змея. Это было самое лучшее путешествие!





## Есения Казакова *Бердск*

### «История моего первого полёта»

Всем здравствуйте. Меня зовут Казакова Есения, мне 3 года. Я очень весёлая и общительная девочка. Живу в красивом городе Бердске. Мой город находится на берегу Обского водохранилища. Все называют его «Обским морем», потому что берегов у него не видно. Из окон моей комнаты прекрасный вид. Я вижу лес, красивые деревья и большое чистое поле. На этом поле тренируются парашютисты. Я всегда с удовольствием наблюдаю за полётами вертолётчиков и прыжками людей. Долгое время моей мечтой оставался полет на самолёте. И вот, в преддверии Нового года, мы с мамой по делам поехали в город Томск. Когда настало время возвращаться домой, я узнала, что меня ждёт сюрприз. Мой папа купил нам билеты на самолёт. Моему счастью не было предела. Весь полет я смотрела в иллюминатор, наблюдала за облаками. Они были так близко, что мне хотелось их потрогать. В аэропорту нас встретил мой папочка. Он взял меня на руки, а я с восторгом рассказала про мой первый полёт. Я очень рада, что моё желание исполнилось.





## **Илья Гусак** *Ясный*

### **«Настоящий пловец»**

Меня зовут Илья, мне 7 лет. Я учусь в 1 классе и посещаю различные кружки и спортивные секции. В этом году у меня добавились уроки плавания и мне они очень нравятся. Я уже могу уверенно самостоятельно плыть и нырять. Тренер говорит, что у меня хорошие результаты и через месяц у меня будут первые соревнования. Я немного волнуюсь, но очень жду этого дня. А летом мы с семьёй поедem на море и я мечтаю поплавать там с дельфинами, а ещё я там научу плавать мою маленькую сестричку Ксюшеньку. Она очень маленькая и всему учится у меня и тоже очень любит воду.

# Яна Тебнева *Красноуфимск*

## «Творческая личность»

Всем привет! Меня зовут Яна, мне 9 лет. Я живу в городе Красноуфимске, учусь в 3 классе. Вся моя жизнь связана с творчеством. Я пою в вокальном ансамбле «Fox family». Посещаю Образцовый коллектив театр моды «Импровиз». С театром мод мы очень часто выступаем на различных конкурсах! Путешествуем и весело проводим время. У нас потрясающие коллекции! «Бабушкины сказки» - коллекция выполнена с элементами бересты. А коллекция «Пленённые солнцем» - лёгкая и воздушная, папа говорит, что в этой коллекции мы похожи на маленьких, цветочных эльфов. Я участвовала в конкурсе «Самая красивая девочка России 2022», прошла в полуфинал и получила номинацию «Яркая участница». Это было здорово и интересно! Я очень люблю свою творческую жизнь! Мне очень хочется пожелать всем не сдаваться и всегда идти вперёд к своей мечте!





**Ева Волкова** *Канск*

**«История про котёнка»**

Привет всем читателям журнала «Дети России». Меня зовут Ева. Я живу в городе Канск, Красноярского края. После Нового года мама поехала в гости, чтобы поздравить наших родственников с Новым годом. И оттуда привезла мне маленького красивого котёнка. Он был такой хорошенький. Когда я его увидела, была очень рада. Мы назвали её Маша. Теперь у меня есть новый друг. Она пока ещё маленькая, но скоро вырастет. А пока я буду за ней ухаживать и играть.

# Айша Алхасова *Бут-Казмаляр*

## «Неожиданная победа»

Меня зовут Айша. Я родилась в с. Бутказмаляр Республики Дагестан в семье любящих меня родителей и стала для них настоящим подарком, так как родилась 8 марта 2013 года. Моих родителей зовут Алхасов Фейзудин и Алхасова Луиза. Кроме меня в моей семье воспитываются еще два брата: старший - Мурадин и младший - Алиумар. Хочу немножко рассказать о себе. Учусь я в 4 классе Бутказмалярской средней школы. В школе у меня очень много подружек и друзей, с которыми мы обсуждаем не только школьную жизнь, но и наши интересы. Сама я увлечена гимнастикой и с удовольствием хожу в спортивный кружок. Помимо всего прочего, я помогаю маме по хозяйству, и мне нравится готовить. Одно из блюд, которое у меня хорошо получается готовить - это блины. Пеку их с удовольствием и угощаю своих братьев тоже. Живя в маленьком селении прекрасного района и чудесного края, я никак не могла и предположить даже, что я смогу стать победителем в своей категории, набрав наибольшее количество голосов. Хочется сказать спасибо всем тем, кто голосовал за меня и благодаря кому я набрала большое количество голосов, особенно моей бабушке Гаджиевой Айзанат Багаутдиновне, которая больше всех поддерживала меня. Выражаю вам свою искреннюю благодарность и желаю всему вашему коллективу в наступившем году крепкого здоровья и всех благ!







## **Мария Меняева** *Ейск*

### **«Маленькая звездочка»**

Всем, Привет! Меня зовут Машенька. Мне всего два с половиной года. И в моей жизни каждый день новая интересная история. Я с удовольствием познаю этот мир и всегда готова заниматься чем-то новеньким. Очень люблю рисовать. Рисую эмоции, не каждый поймёт их, но ведь самое главное для художника вложить в картину любовь, а ценители найдутся. Когда я познакомилась с красками - поняла что все можно перекрасить: будь то шкаф, стол или пол, стены - так сказать: «добавить ярких впечатлений». Ещё я люблю танцевать, да так, как будто никто не смотрит. Это так оживляет и захватывает. С мамой мы постоянно в чем-то участвуем, делаем поделки. В вот в этом году участвовали в конкурсе «Самая красивая девочка России» и я победила в номинации «Яркая участница» - я очень счастлива. Надеюсь в моё жизни впереди ещё много интересных возможностей.

## **Ева Суханова** *Благодарный*

### **«Долгожданная дочка»**

Всем привет из города Благодарного! А вы видели кареглазую девочку с густыми тёмными волосами? Так это Я: Ева Суханова - любимая доченька Инны и Андрея. И мне всего 5 лет. Моя мамочка очень мечтала о девочке, а рождались только мальчики. И, наконец, появилась Я... Теперь у нас большая дружная семья: папа, мама, три сыночка и Я, лапочка - дочка. Родители нас очень любят. Мне достаётся больше внимания - Я же одна у них принцесса! Я хожу в детский сад. Как все дети, люблю играть, рисовать. Ещё обожаю фотосесии. У меня столько нарядов! Люблю краситься, наряжаться. Должна же Я, как будущая модель, выглядеть презентабельно! Но скажу вам по секрету: Я - жуткая сладкоежка. И будущей модели стоит над этим задуматься. У меня ещё есть время.



*Я обожаю своих старших братьев и моих родителей. Они много работают, чтобы у нас все было. Мы очень любим вместе отдыхать за границей. Это так круто - всегда быть вместе!*



# Дарья Стенникова *Пермь*

## «Юные мечты»

Всем привет, на связи Даша Стенникова, мне 16 лет, моя жизнь наполнена яркими акварельными красками, я увлекаюсь творчеством, вокалом, актерским мастерством, театром и кино. В 2022 году мне посчастливилось занять 3 место в своей возрастной категории в конкурсе «Самая красивая девочка России», сезон 2022. Всем огромное спасибо, кто переживал за меня, голосовал и поддерживал! В 2022 году я снималась в массовке, в фильме «Иван Семёнов: Школьный переполох» - это большой и крутой опыт! Я участница Всероссийского центра творческого развития STARS59, выступаю на больших площадках города Перми. Моя огромная мечта познакомиться со знаменитостями в индустрии театра и кино, а также с известными исполнителями крутых песен. Я выступала на одной сцене с Викторией Черенцовой - участницей шоу «Голос», 3 сезон. Это было очень круто. Самый трогательный проект, в котором я приняла участие, это съёмка клипа «Только живи». В клипе можно увидеть детей – Машу Меркушеву, Глеба Якупова и Майю Мамедову. Я надеюсь, что эта трогательная история покорит все сердца. Я знаю, что у жизни нет цены, но я уверена, что благодаря заботе благотворительного фонда помощи детям «Берегиня» и друзей, мы все можем помочь многим деткам сменить больничные палаты на родные домашние стены. Клип можно посмотреть в официальной группе ВК «Центр творческого развития STARS59». Всем добра!





## **Варвара Кочеткова** *Королёв*

### **«Будущий космонавт»**

Всем привет, меня зовут Варвара и мне 4 года. Я живу в городе Королёв - именно здесь начинается дорога в космос. Я очень смелая, решительная и целеустремленная девочка, поэтому моя мечта стать не принцессой, о чем мечтают многие девочки, я хочу быть космонавтом. Каждое лето я провожу в деревне у бабушки с дедушкой. Мой дедушка говорит, что я взрослая не по годам, поэтому он всегда называет меня Варвара Николаевна, даже советуется со мной. У нас в деревне есть свой пруд, именно там я научилась плавать, когда мне было 3,5 года. Я бабушкина помощница, в этом году помогала собирать картошку. Подарила букет бабушке из роз, которые срезала ножницами на её же огороде. Бабуля была так рада, что даже заплакала. Потом я была парикмахером и постригла усы всем котам, а у бабушек их шесть. Я очень люблю проводить лето в деревне. Мне там всегда рады!

# Яна Суворкина *Меленки*

## «Будущая модель»

Здравствуйте, меня зовут Яна, мне 13 лет. Я из г. Меленки Владимирской области. Я занимаюсь вокалом и моделингом. Интерес к моделингу у меня проявился в возрасте 8 лет, когда я победила в районном конкурсе «Маленькая фея 2017». Ещё тогда меня приглашали на обучение в модельную школу. Время шло, а мечта стать моделью не угасала. Я добилась своего, прошла кастинг и поступила в модельную школу г. Мурома «TOP MODEL». Я принимаю участие в съемках в различных фотостудиях и уличных локациях. Я была на показе мод в Москве SKANDAL FASHION DAY и MAGIC FASHION WEEK, а также принимала участие в FASHION Camp Crimea 2022 в Крыму. Я не боюсь камеры и оценивающего взгляда окружающих. Моя цель - стать профессиональной моделью. И с каждым шагом я ближе к своей цели.





## **Кристина Ходякова** *Воронеж*

### **«Успехи ещё впереди»**

Здравствуйте! Меня зовут Кристина, мне 6 лет. В этом году я пойду в первый класс, пока хожу на подготовительные занятия к школе. Живу я в прекрасном городе Воронеже, он является крупнейшим городом Центрально-Черноземного региона и считается его неофициальной столицей. Помимо подготовки к школе я занимаюсь танцами и хожу в художественную школу. Ещё есть у моей семьи и меня одно увлечение - мы катаемся на сноубордах. С двух лет я начала кататься с папой на доске, а в 4 года появился свой сноуборд, и я начала осваивать самостоятельное катание. Когда мы с папой вдвоём катались, нас снимали на видео посторонние люди, чтобы поставить в пример своим родным. И даже выкладывали наше фото на сайте горнолыжного комплекса. Когда я начала самостоятельно кататься на сноуборде, многие взрослые на склоне удивлялись, как я такая маленькая катаюсь, а у них не получается. Но я делаю только первые шаги на своём жизненном пути, и все мои успехи ещё впереди.



**ДЕТИ  
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ  
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

[russiachildrens.ru](http://russiachildrens.ru)

